
Анкета обучающегося  

КГБПОУ «Дивногорский гидроэнергетический техникум имени А.Е. Бочкина» 

 

ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, ОРГАНИЗАЦИЕЙ И 

КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В ЦЕЛОМ, ПО ДИСЦИПЛИНАМ 

(МОДУЛЯМ) И ПРАКТИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВКИ 

 

Одним из показателей в области обеспечения качества подготовки специалистов является 

степень удовлетворенности студентов различными аспектами процесса обучения в техникуме, 

которая определяется на основе изучения Вашего мнения в ходе социологического опроса. 

Благодарим Вас за участие в опросе! Просим Вас внимательно прочитать вопросы анкеты и 

обвести кружком те варианты ответов, с которыми Вы согласны, а если такие варианты 

отсутствуют, то в графе «Другое» написать свой вариант ответа. 

Ваш пол    

Курс    

Специальность/профессия   

1. Где Вы проживаете? 

 с родителями 

 имею свое жилье 

 снимаю квартиру 

2. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие: 

 трудностей не испытываю 

 да, высокая учебная нагрузка 

 да, отсутствие интереса к дисциплинам 

 да, трудности в общении с педагогом 

 да, трудности в общении с одногруппниками 

 Другое    

3. Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами специальности? 

 качество образования 

 престижность специальности 

 личная склонность к определенному виду деятельности, оценка собственных способностей 

 мнения и рекомендации родителей 

 низкий проходной балл на специальность 

 другое    

4. Когда возникают какие-либо проблемы в техникуме, к кому Вы обращаетесь за помощью? 

(Выберите не более 3-х вариантов) 

 к друзьям, одногруппникам 

 в студенческий совет 

 к классному руководителю группы 

 к своему наставнику 

 к преподавателям-предметникам 

 к администрации техникума 

 к специалистам техникума (психолог, социальный педагог, тьютор) 

 другое    

5. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум? 

 отлично 

 хорошо 

 удовлетворительно 

 неудовлетворительно 

http://www.pandia.ru/text/category/vidi_deyatelmznosti/


6. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов техникума: 

 высокий 

 на среднем уровне 

 низкий 

7. Удобно ли для Вас построено учебное расписание? 

 полностью удобно 

 в большинстве случаев 

 чаще неудобно 

 совсем не удобно 

 ваши предложения   

8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса/внеучебных мероприятий 

 да всегда 

 частично 

 нет не всегда 

 затрудняюсь ответить 

9. Назовите основной источник информации о новостях техникума 

 сайт техникума 

 социальные сети (Вк) 

 информационные стенды 

 со слов классного руководителя 

 со слов одногруппников 

 со слов родителей 

 другое    

10. Какие, на ваш взгляд, проблемы учебного процесса требуют первоочередного решения 

 недостаточность материально-технического обеспечения для практических работ 

 недостаточность обеспеченности методическими материалами 

 неудобное расписание 

 квалификация педагогических работников 

 недостаточность оснащения персональными компьютерами и программными средствами 

 недостаточность обеспеченности учебной литературой 

 другое    

11. Как часто вы пользуетесь ресурсами электронной библиотеки? 

 часто 

 редко 

 совсем не пользуюсь 

12. Как Вы считаете, способствует ли условия в техникуме здоровому образу жизни студентов? 

 способствует 

 недостаточно способствует 

 не способствует 

 затрудняюсь ответить 

 другое    

13. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в техникуме? 

 благожелательная 

 нейтральная 

 напряженная 

 другое    

14. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны преподавателей и сотрудников? 

 полностью удовлетворен(а) 



 скорее удовлетворен(а) 

 не очень удовлетворен(а) 

 скорее не удовлетворен(а) 

 затрудняюсь ответить 

 ваши предложения   

15. Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом коллективе? 

 полностью удовлетворен(а) 

 скорее удовлетворен(а) 

 не очень удовлетворен(а) 

 скорее не удовлетворен(а) 

 затрудняюсь ответить 

 Ваши предложения   

16. Удовлетворены ли Вы признанием успехов в учебной, научно-исследовательской и 

внеучебной (спортивной, культурно-массовой) деятельности? 

 полностью удовлетворен(а) 

 скорее удовлетворен(а) 

 не очень удовлетворен(а) 

 скорее не удовлетворен(а) 

 затрудняюсь ответить 

 ваши предложения   

17. Приходится ли Вам совмещать работу с учебой? 

 да, при этом работа мешает учебе 

 да, это помогает освоить специальность 

 да, из-за сложного материального положения 

 да, но при этом учеба мешает работе 

 иногда 

 нет 

18. Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью? 

 Да, 

 Нет 

19. Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием пунктов общественного 

питания? 

 полностью удовлетворен(а) 

 скорее удовлетворен(а) 

 не очень удовлетворен(а) 

 скорее не удовлетворен(а) 

 затрудняюсь ответить 

 Ваши предложения   

20. Бывают ли у Вас конфликты с классным руководителем группы? 

 часто 

 редко 

 никогда 

21. Что присуще классному руководителю группы по отношению к Вам? 

 хвалить 

 подбадривать 

 ругать 

 делать замечания 

 другое    

22. Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемого в техникуме питания? 

 да 

 нет 

 

 



23. Оцените работу техникума в целом по пятибалльной шкале 

 5 

 4 

 3 

 2 

 1 

24. Какие мероприятия, проводимые в техникуме, Вам запомнились больше всего? 
 

 
 

25. Что с Вашей точки зрения, следует улучшить в техникуме? На что обратить внимание? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СПАСИБО, ЧТО ИСКРЕННЕ ОТВЕТИЛИ НА ВСЕ ВОПРОСЫ АНКЕТЫ! 

ВАШЕ МНЕНИЕ ДЛЯ НАС ВАЖНО! 

ЗАПОЛЕННУЮ АНКЕТЫ ВЫ МОЖЕТЕ ПЕРЕДАТЬ  

КЛАССНОМУ РУКОВОДИТЕЛЮ  


